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МЕТРОЛОГІЯ ТА ФІЗИЧНІ ЯВИЩА. ПРАКТИКА

спеціальних вимог щодо дистанційного калібруван-
ня у міжнародні та регіональні стандарти з питань 
акредитації  випробувальних і КЛ.

3. Важливим елементом ширшого упроваджен-
ня систем дистанційного калібрування ЗВТ є як за-

стосування стандартизованих методик калібруван-
ня, за їх наявності, так і розроблення спеціальних 
нестандартизованих методик дистанційного калі-
брування для їхнього використання у конкретній 
КЛ з урахуванням всіх вимог чинних НД.
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НОВИНИ ISO

ISO проводить конкурс серед технічних 
комітетів і підкомітетів ISO на номінацію 

2013 року престижної нагороди у сфері лідерства 
ім. Лоуренса Д. Ейчера за творче та інноваційне 
розробляння стандартів.

Нагорода відзначає свій десятирічний ювілей 
у 2013 році. Її вручають як визнання за інноваційні 
та ефективні процедури та рішення, що забезпечують 
високоякісну реалізацію. Вона дозволяє популяризу-
вати кращі рішення й обмінюватися передовою прак-
тикою комітетам ISO.

Заявки на участь у конкурсі можуть надсилати 
представники національних організацій зі стандар-
тизації — членів ISO, голови й секретарі технічних 
комітетів і підкомітетів ISO, а також менеджери тех-
нічних програм ISO.

Переможцями минулого року стала команда екс-
пертів технічного комітету ISO/TC 242 «Енергетичний 
менеджмент», який розробив міжнародний стандарт 
ISO 50001 на енергетичний менеджмент. Стандарт 
установлює принципи керування енергоспоживан-

ням для промислових підприємств, комерційних, ві-
домчих або державних об’єктів і організацій у ціло-
му. Очікується, що він матиме вплив на майже 60 % 
світового енергоспоживання.

Переможцями курси були: ISO/IEC JTC 1 
«Інформацій ні технології», SC 29 «Кодування ау-
діо-, відеоінформації, мультимедійної та гіпермедій-
ної інформації», який розробив, популярний стан-
дарт MPEG; ISO/TC 34 «Харчові продукти», ISO/TC 176 
«Управління якістю», SC 2 «Системи якості», який 
розробив  стандарт ISO 9001; ISO/TC127 «Землерийні 
машини»; ISO/TC 8 «Кораблі й морська техніка»; 
ISO/TC 172 «Оптика, враховуючи волоконну оптику»; 
ISO/TC 211 «Географічна інформація / Геоматика».

Переможець буде оголошений на Генеральній 
асамблеї ISO у Санкт-Петербурзі (Росія) у вересні по-
точного року.

Нагорода заснована на пам’ять колишнього генераль-
ного секретаря ISO (1986—2002) Лоуренса Д. Ейчера. 

За матеріалами www.iso.org
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